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1. Výhybka:
Sestrojte z hradel OR, NOT a AND výhybku. Výhybka je ternárńı
hradlo se vstupy x0, x1 a v. Pokud je na vstupu v nula, vrát́ı výhybka
hodnotu na vstupu x0, v opačném př́ıpadě vrát́ı hodnotu na vstupu x1

(výhybka tedy vyjdadřuje podmı́nku if). Bonus: jde každá k-vstupová
booleyovská funkce postavit jenom z výhybek a konstant?

2. Majorita:
Sestrojte hradlovou śıt’ pro majoritu ze 4 vstup̊u. Při vyrovnaném počtu
jedniček a nul se může vaše śıt’ chovat libovolně. Jak byste obecně hradlo-
vou śıt́ı poč́ıtali majoritu z n vstup̊u?

3. Rotace:
Na vstupu je posloupnost x0, . . . , xn−1 a dvojkově zapsané č́ıslo k. Na-
vrhněte hradlovou śıt’, jej́ımž výstupem bude rotace posloupnosti o k
pozic, tedy posloupnost xk, xk+1, . . . , x(n+k−1) mod n.

4. Vyvážený řetězec:
Sestrojte hradlovou śıt’, která dostane řetězec n nul a jedniček a roz-
hodne, zda je nul stejný počet jako jedniček.

5. Hledáńı maxima:
Navrhněte komparátorovou śıt’ pro hledáńı maxima: dostane-li n prvk̊u,
vydá takovou permutaci, v ńıž bude posledńı hodnota největš́ı.

6. Zatřizováńı:
Navrhněte komparátorovou śıt’ pro zatř́ıděńı prvku do setř́ıděné posloup-
nosti: dostane (n − 1)-prvkovou setř́ıděnou posloupnost a jeden prvek
nav́ıc, vydá setř́ıděnou permutaci.
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